



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении должностных лиц металлургического комбината, обвиняемых в нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов, приведшего к загрязнению водного объекта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера ПАО «Челябинский металлургический комбинат», начальника управления охраны труда, промышленной безопасности и природоохранной деятельности предприятия и его заместителя, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По данным следствия, обвиняемые в период 2016-2018 годов нарушали свои должностные обязанности, в части обеспечения экологической безопасности при работе предприятия, что привело к сбросу в реку Миасс загрязняющих веществ, концентрация которых значительно превышала показатели предельно допустимых норм вредных веществ. Согласно экспертного заключения, размер вреда, причиненного федеральному водному объекту, составил более 250 млн. рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, приняты меры для взыскания ущерба.

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457712>